
ตอนที่ 1 ข้ อมูลทั่วไปของผู้ ตอบแแบบสอบถาม
คำตอบ 0 ข้ อ

ยังไม่มีคำตอบสำหรับคำถามนี้

1. เพศ
คำตอบ 88 ข้ อ

แบบสอบถามความพึงพอใจ / ไม่พึงพอใจต่อการ
ให้ บริการด้ านงานจัดเก็บรายได้   กองคลัง
อบต.เขาชัยสน  
การตอบกลับ 88 รายการ

เผยแพร่การวิเคราะห์

คัดลอก

0 20 40 60 80

ชาย

หญิง

2 หญิง

25 (28.4%)25 (28.4%)25 (28.4%)

62 (70.5%)62 (70.5%)62 (70.5%)

1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)
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2. อายุ
คำตอบ 88 ข้ อ

3. ระดับการศึกษา
คำตอบ 87 ข้ อ

4. สถานภาพของผู้ มารับบริการ
คำตอบ 88 ข้ อ

คัดลอก

0 20 40 60

ต่ำกว่า 20

20 - 40

41 - 60

60 ปีขึ้นไป

4 (4.5%)4 (4.5%)4 (4.5%)

43 (48.9%)43 (48.9%)43 (48.9%)

37 (42%)37 (42%)37 (42%)

4 (4.5%)4 (4.5%)4 (4.5%)

คัดลอก

0 10 20 30 40

1. ประถมศึกษา

2. มัธยมศึกษาตอนต้ น/ตอน
ปลาย/เทียบเท่า

3. ปริญญาตรี

4. สูงกว่าปริญญาตรี

12 (13.8%)12 (13.8%)12 (13.8%)

35 (40.2%)35 (40.2%)35 (40.2%)

39 (44.8%)39 (44.8%)39 (44.8%)

1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)

คัดลอก

0 20 40 60

1. เกษตรกร/องค์กรเกษตรกร

2. ผู้ ประกอบการ

3. ประชาชนผู้ รับบริการ

4.องค์กรชุมชน/เครือข่าย
องค์กรชุมชน

5. อื่นๆ โปรดระบุ

19 (21.6%)19 (21.6%)19 (21.6%)

3 (3.4%)3 (3.4%)3 (3.4%)

58 (65.9%)58 (65.9%)58 (65.9%)

7 (8%)7 (8%)7 (8%)

2 (2.3%)2 (2.3%)2 (2.3%)

18/11/67 14:42 แบบสอบถามความพึงพอใจ / ไม่พึงพอใจต่อการให้ บริการด้ านงานจัดเก็บรายได้  กองคลัง อบต.เขาชัยสน

https://docs.google.com/forms/d/1v1h6L0GZo5xx0QOZl511G1Zs2iSdOmxCt21OvZ6Gsbw/viewanalytics 2/14



หมู่ที่ 
คำตอบ 88 ข้ อ

ตอนที่ 2 ความพึงพอใจ / ไม่พึงพอใจต่อการให้ บริการ

1. ด้ านเวลา
คำตอบ 5 ข้ อ

คัดลอก

0 5 10 15

หมู่ที่ 1
หมู่ที่ 2
หมู่ที่ 3
หมู่ที่ 4
หมู่ที่ 5
หมู่ที่ 6
หมู่ที่ 7
หมู่ที่ 8
หมู่ที่ 9
หมู่ที่ 10
หมู่ที่ 11
หมู่ที่ 12
หมู่ที่ 13
หมู่ที่ 14

อื่นๆ

8 (9.1%)8 (9.1%)8 (9.1%)
1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)

6 (6.8%)6 (6.8%)6 (6.8%)
4 (4.5%)4 (4.5%)4 (4.5%)

9 (10.2%)9 (10.2%)9 (10.2%)
10 (11.4%)10 (11.4%)10 (11.4%)

12 (13.6%)12 (13.6%)12 (13.6%)
7 (8%)7 (8%)7 (8%)
7 (8%)7 (8%)7 (8%)

5 (5.7%)5 (5.7%)5 (5.7%)
5 (5.7%)5 (5.7%)5 (5.7%)
5 (5.7%)5 (5.7%)5 (5.7%)

4 (4.5%)4 (4.5%)4 (4.5%)
3 (3.4%)3 (3.4%)3 (3.4%)

2 (2.3%)2 (2.3%)2 (2.3%)

คัดลอก

4 5
0

1

2

3

4
4 (80%)

1 (20%)
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1.1 การให้ บริการเป็ นไปตามที่กำหนด
คำตอบ 85 ข้ อ

Average rating (NaN)

1 2 3 4 5

1.2 ความรวดเร็วในการให้ บริการ
คำตอบ 85 ข้ อ

Average rating (NaN)

1 2 3 4 5

คัดลอก

1 2 3 4 5 4 พอใจ
0

20

40

60

80

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)
18

(21.2%)

66
(77.6%)

1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)

คัดลอก

1 2 3 4 5 5 พอใจมาก
0

20

40

60

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

26
(30.6%)

58
(68.2%)

1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)
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2. ด้ านขั้ นตอนการให้ บริการ
คำตอบ 4 ข้ อ

2.1  การติดป้ายประกาศหรือแจ้ งข้ อมูลเกี่ยวกับขั้ นตอนและระยะเวลาการให้
บริการ
คำตอบ 87 ข้ อ

Average rating (NaN)

1 2 3 4 5

คัดลอก

4 5
0

1

2

3
3 (75%)

1 (25%)

คัดลอก

1 2 3 4 5 4 พอใจ
0

20

40

60

80

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 2 (2.3%)2 (2.3%)2 (2.3%)

23
(26.4%)

61
(70.1%)

1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)
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2.2 การจัดลำดับขั้ นตอนการให้ บริการตามที่ประกาศไว้
คำตอบ 88 ข้ อ

Average rating (NaN)

1 2 3 4 5

2.3 การให้ บริการตามลำดับก่อนหลัง เช่นมาก่อนต้ องได้ รับบริการก่อน
คำตอบ 88 ข้ อ

Average rating (NaN)

1 2 3 4 5

คัดลอก

1 2 3 4 5 4 พอใจ
0

20

40

60

80

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)
19

(21.6%)

67
(76.1%)

1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)

คัดลอก

1 2 3 4 5 4 พอใจ
0

20

40

60

80

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)
17

(19.3%)

70
(79.5%)

1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)
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3. ด้ านบุคลากรที่ให้ บริการ
คำตอบ 4 ข้ อ

3.1 ความเหมาะสมในการแต่งกายของผู้ ให้ บริการ
คำตอบ 88 ข้ อ

Average rating (NaN)

1 2 3 4 5

คัดลอก

4 5
0

1

2

3
3 (75%)

1 (25%)

คัดลอก

1 2 3 4 5 4 พอใจ
0

20

40

60

80

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)

12 (13.6%)12 (13.6%)12 (13.6%)

74
(84.1%)

1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)
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3.2 ความเต็มใจและความพร้ อมในการให้ บริการอย่างสุภาพ
คำตอบ 88 ข้ อ

Average rating (NaN)

1 2 3 4 5

3.3 ความรู้ ความสามารถในการให้ บริการ เช่น สามารถตอบคำถาม ขี้แจงข้ อสงสัย
ให้ คำแนะนำได้  เป็ นต้ น
คำตอบ 88 ข้ อ

Average rating (NaN)

1 2 3 4 5

คัดลอก

1 2 3 4 5 4 พอใจ
0

20

40

60

80

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)

11 (12.5%)11 (12.5%)11 (12.5%)

75
(85.2%)

1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)

คัดลอก

1 2 3 4 5 4 พอใจ
0

20

40

60

80

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)

13 (14.8%)13 (14.8%)13 (14.8%)

73 (83%)

1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)
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3.4 ความซื้อสัตย์สุจริตในการปฏิบัติหน้ าที่เช่น ไม่ขอสิ่งตอบแทน , ไม่รับสินบน ,
ไม่หาผลประโชยน์ในทางมิชอบ
คำตอบ 88 ข้ อ

Average rating (NaN)

1 2 3 4 5

3.5 การให้ บริการเหมือนกันทุกรายโดยไม่เลือกปฏิษัติ
คำตอบ 88 ข้ อ

Average rating (NaN)

1 2 3 4 5

คัดลอก

1 2 3 4 5 4 พอใจ
0

20

40

60

80

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

10 (11.4%)10 (11.4%)10 (11.4%)

77
(87.5%)

1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)

คัดลอก

1 2 3 4 5 4 พอใจ
0

20

40

60

80

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)
16

(18.2%)

71
(80.7%)

1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)
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4. ด้ านสิ่งอำนวยความสะดวก
คำตอบ 4 ข้ อ

4.1 ความชัดเจนของป้าย สัญลักษณ์ ประชาสัมพันธ์บอก จุดบริการ
คำตอบ 88 ข้ อ

Average rating (NaN)

1 2 3 4 5

คัดลอก

4 5
0

1

2

3
3 (75%)

1 (25%)

คัดลอก

1 2 3 4 5 4 พอใจ
0

20

40

60

80

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

26
(29.5%)

61
(69.3%)

1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)

18/11/67 14:42 แบบสอบถามความพึงพอใจ / ไม่พึงพอใจต่อการให้ บริการด้ านงานจัดเก็บรายได้  กองคลัง อบต.เขาชัยสน

https://docs.google.com/forms/d/1v1h6L0GZo5xx0QOZl511G1Zs2iSdOmxCt21OvZ6Gsbw/viewanalytics 10/14



4.2 จุด / ช่อง การให้ บริการมีความเหมาะสมและเข้ าถึงได้ สะดวก
คำตอบ 88 ข้ อ

Average rating (NaN)

1 2 3 4 5

4.3 ความเพียงพอของสิ่งอำนวยความสะดวก เช่น ที่นั่งรอรับบริการ น้ำดื่ม
หนังสือพิมพ์ ฯลฯ
คำตอบ 88 ข้ อ

Average rating (NaN)

1 2 3 4 5

คัดลอก

1 2 3 4 5 4 พอใจ
0

20

40

60

80

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

22 (25%)

65
(73.9%)

1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)

คัดลอก

1 2 3 4 5 4 พอใจ
0

20

40

60

80

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

26
(29.5%)

61
(69.3%)

1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)
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4.4 ความสะอาดของสถานที่ให้ บริการ
คำตอบ 88 ข้ อ

Average rating (NaN)

1 2 3 4 5

5.ท่านมีความพึงพอใจ / ไม่พึงพอใจต่อการให้ บริการในภาพรวม อยู่ในระดับใด
คำตอบ 88 ข้ อ

Average rating (NaN)

1 2 3 4 5

คัดลอก

1 2 3 4 5 4 พอใจ
0

20

40

60

80

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)
20

(22.7%)

66 (75%)

1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)

คัดลอก

1 2 3 4 5 4 พอใจ
0

20

40

60

80

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

12 (13.6%)12 (13.6%)12 (13.6%)

75
(85.2%)

1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)
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ส่วนที่ไม่ ตอนที่ 3 ปัญหา / ข้ อเสนอแนะ  มีชื่อ

ขอขอบคุณในความร่วมมือที่ท่านได้ เสียสละเวลาให้ ข้ อมูลที่เป็ นประโยชน์แก่ทาง
ราชการในครั้ งนี้
คำตอบ 5 ข้ อ

เนื้อหานี้มิได้ ถูกสร้ างขึ้นหรือรับรองโดย Google รายงานการละเมิด - ข้ อกำหนดในการให้ บริการ - นโยบายความเป็ นส่วนตัว

คัดลอก

-
0

2

4

6

5 (100%)

 ฟอร์ม
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